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You don't often get email from hne@akureyri.is. Learn why this is important

Seell Elis

Engar athugasemdir fra HNE vid pessi byggingaraform
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Leifur borkelsson
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From: Elis Benedikt Eiriksson <elis.eiriksson@efla.is>

Sent: fostudagur, 21. juni 2024 15:48

To: Heilbrigdiseftirlit Nordurlands Eystra <hne@hne.is>

Subject: isfélag hf. Pérshofn - Frystgeymsla - Teikningar til skodunar/umsagnar

You don't often get email from elis.eiriksson@efla.is. Learn why this is important
Agaeta Heilbrigdiseftirlit Nordurlands eystar.

i vidhengi eru teikningar af fyrirhugadri frystigeymslu og tengibyggingu Isfélags hf. borshéfn sem til
stendur ad byggja vid hlid nuverandi frystigeymslu a 169 frystihussin Eyrarvegi 4-12 & borshofn.

Til stendur ad senda inn byggingarleyfis umsékn til Langanesbyggda fyrir midja juli 2024.
Fyrir hénd isfélags hf. Pérshofn er skad eftir umsdgn HNE um fyrir hugud byggingaraform.
Ef heegt er veeri frabaert ef umsdgn HNE laegi fyrir eftir tveer vikur, pann 5. juli.

Kv.

ELIS BENEDIKT EIRIKSSON
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